

Castilla DEPORTIVA

Núm. 182 — Suplemento de "LIBERTAD" — 6 de junio de 1960

VA ESTA ULTIMADO EL TORNEO TRIANGULAR

Girondins, Victoria de Setúbal y R. Valladolid disputarán el Primer Trofeo «José Zorrilla»

Se ha establecido un abono para los tres encuentros

Como anunciábamos el sábado a nuestros lectores, las probabilidades de llevar a buen término el Torneo Triangular habían aumentado en los últimos días. La Directiva no desmayaba ante las dificultades y ahora les ofrecemos la mejor prueba de ello: el Torneo Triangular es un hecho

TRINCHERAS CASTILLO

el Girondins, de Burdeos; Victoria de Setúbal, y Real Valladolid, disputarán los días 12, 16 y 19 el I Trofeo «José Zorrilla», que así ha sido bautizado el torneo. Para llegar a este resultado han tenido que vencerse no pocos obstáculos y emplear muchas horas en las gestiones. En principio se había pensado en el semifin y el Toulouse, pero el primero tenía compromisos adquiridos anteriormente y con el tiempo francés no hubo acuerdo. Las conferencias telefónicas con Burdeos dieron mejor resultado y desde el primer momento puede decirse que hubo acuerdo con el Girondins, aunque hasta la noche del sábado no hubo confirmación oficial. Y a última hora hubo otro cambio, porque el Aca-

Este fue EL MEJOR ANQUETIL



El formidable corredor galo, líder del "Giro" y máximo favorito para el triunfo final.

PRESENTADO POR

EL BOMBON

LA CONFITERIA DE LAS ESPECIAS LIJADAS. FABRICANTE DE HORCHATA AUTORIZADO POR LA DIRECCION GENERAL DE SANIDAD, QUE OFRECE A SU DISTINGUIDA CLIENTELA Y PUBLICO EN GENERAL LA EXQUISITA HORCHATA DE CHUFAS, ASI COMO TODA CLASE DE HELADOS Y TARTAS HELADAS. SERVICIO A DOMICILIO CONFITERIA

EL BOMBON

QUEIPO DE LLANO, 11 TELEFONO 22143

démica de Coimbra tampoco aceptó el ofrecimiento, pero afortunadamente en seguida se encontró sustituto en el Victoria de Setúbal. Dentro de un par de días saldrán los carteles anunciadores, que refrendarán un éxito más de la Directiva. El torneo no puede presentarse bajo mejores auspicios y es de esperar un gran éxito popular. Los aficionados verán con agrado esta prolongación de la temporada y no a base de amistosos, sino con una competición internacional y con un trofeo por medio. Será una confrontación del fútbol de los tres países participantes, porque hay igualdad entre los contendientes a juzgar por su categoría en las respectivas competiciones. Por ello existe la garantía de que habrá interés y emoción en los encuentros y esto es, en definitiva, el mejor aliciente para los aficionados. El calendario también ha sido ultimado. El día 12 contendrán el Girondins y el Real Valladolid. El Victoria hará su presentación el día 16, contra el Giron-

dins, y el 19 finalizará el torneo con el encuentro Victoria Valladolid. Todos los partidos darán comienzo a las siete menos cuarto de la tarde. Por último, otro detalle de interés. Nos referimos, claro está, a los precios. Como este torneo se organiza única y exclusivamente en beneficio de los aficionados, los precios que regirán son de los llamados "populares". De momento no los sabemos, pero si podemos adelantar que la Directiva ha estudiado una fórmula que suponemos tendrá una entusiasta acogida: establecer un abono para los tres encuentros. Este abono, además de la comodidad ofrece la ventaja de la economía, ya que los que opten por esta modalidad encontrarán un descuento considerable sobre el precio de la localidad independiente. El abono de socio de general costará treinta pesetas. Eso se llama afinar. Esperamos y deseamos el mayor éxito al Trofeo «José Zorrilla», que nacerá el día 12 bajo los mejores auspicios.

PARRA

PROMOCION A PRIMERA

Córdoba y Real Sociedad tendrán que desempatar

Pese a su constante dominio, los cordobeses sólo pudieron ganar por 1-0

Córdoba, 5. — Córdoba, 1; Real Sociedad, 0. Alineaciones: Córdoba: Vicente; Simonet, Navarro, González; Tini, Artim; Onalinda, Mena, Joaquín, Paz y Omar. Real Sociedad: Araquistain I, Fabiola, Ansola, Elizondo; Echárrri, Galardi; Gordejuela, Ribera, Araquistain II, Paz y Lacalle.

Arbitró García Fernández, regular, perjudicando al Córdoba en sus apreciaciones. Más de treinta mil personas presenciaron el partido de promoción a Primera entre el Córdoba y la Real Sociedad. Aficionados de toda la provincia y de algunas capitales andaluzas fueron testigos de este gran choque, que por empató a dos goles entre ambos encuen-

tros se tiene que jugar un tercer partido. Los jugadores actúan muy nerviosos desde el primer momento. El Córdoba se impuso por su juego decidido, pero la Real actuó con cerrojo, desarrollado por siete jugadores. A los diecisiete minutos Omar logra el primero y único gol del Córdoba. Inmediatamente la Real abre un poco su defensa. A los veinticinco minutos se lesionan Onalinda y Elizondo, que continúan en sus puestos tras la asistencia.

El Córdoba, a partir del minuto treinta y uno, domina al equipo forastero con entusiasmo, bus-

TENIS

A. Gimeno, vencedor del trofeo "Conde Godó"

Es el primer español que gana esta competición

Barcelona, 5. — En la pista central del R. C. T. se ha celebrado la final de la prueba individual masculina para adjudicación del trofeo "Conde de Godó", entre el español Gimeno y el italiano Merlo. Venció Gimeno por 6-1, 6-2, 6-1.

Con anterioridad al final individual a caballeros —que fue transmitido por Televisión Española— se jugó el individual damas, contendiendo H. Segal, de África del Sur, y la española Pilar Barril, venciendo la señora Segal por 7-6, 6-1.



ANDRES GIMENO

Como final se jugó el último set de final de parejas mixtas que ayer se suspendió por falta de luz y en el cual se produjo empate a 6-3, 10-8. Las parejas las formaban H. Segal, de África del Sur, y Fraser, de Australia, con Carmen H. Coronado, de España, y Mandarino, de Brasil. En el set final venció la pareja Segal y Fraser, 7-5. El resultado total es: pareja vencedora se anotó el primero y último set, 6-3, 7-5. Pareja derrotada, Carmen H. Coronado y Mandarino, se anotó el segundo, 10-8. Queda por resolver el título de dobles caballeros entre la pareja australiana Emerson y Fraser, la española Gimeno y Arilla, que se jugará mañana. —Alfil.



SIMONET

cando el gol del triunfo que des haga la igualdad de los dos encuentros.

En la segunda parte, a los dos minutos se lesiona Omar por entrada brusca del defensa derecho forastero. A los ocho el Córdoba desaprovecha una clara ocasión de marcar. La Real presiona un poco en los minutos 10 al 14, pero pronto el Córdoba se adueña de la situación nuevamente, y en el último cuarto de hora tiene prácticamente acorralado a sus contrarios.

Los mejores, por el Córdoba, fueron Vicente, Simonet, Navarro, González y Artim, y por la Real, Araquistain I, Ansola, Elizondo y Fabiola. —Alfil.

VEA USTED EN

"ARRIBA"

la mejor información gráfica del mundo

CICLISMO

LA VUELTA CICLISTA A ITALIA

EL ITALIANO BRUNI, VENCEDOR EN TRIESTE

No hubo cambios importantes en la general

Trieste, 5.—El corredor italiano Dino Bruni ha ganado la decimovena etapa de la Vuelta Ciclista a Italia, disputada hoy en el recorrido de Treviso a esta ciudad, que representa 147 kilómetros. Empleó un tiempo de tres horas, veinticuatro minutos y dos segundos, que representa una velocidad media de 43,226 kilómetros por hora. Se clasificaron después: 2.—Alessandro Fantini (Italia). 3.—Ercoles Baldini (Italia). 4.—Rik Van Looy (Bélgica). 5.—Roberto Falaschi (Italia). 6.—René Van Meenen (Bélgica). 7.—Agostino Coletto (Italia). 8.—Pierino Baffi (Italia). 9.—Louis Rostollan (Francia). 10.—Adriano Zamboni (Italia). Todos en el mismo tiempo que Bruni. —Alfil.

CLASIFICACION GENERAL Trieste, 5.—Después de la decimovena etapa de la Vuelta Ciclista a Italia, la clasificación general es la siguiente: 1.—Anquetil (Francia), 71-54-55. 2.—Nencini (Italia), a 32". 3.—Hoevenaers (Bélgica), a 4'19". 4.—Ronchini (Italia), a 5'49".

5.—Gaul (Luxemburgo), a 7'32". 6.—Massignan (Italia), a 7'33". 7.—Delberghe (Francia), a 8'26". 8.—Carlesi (Italia), a 8'28". 9.—Pambianco (Italia), a 8'41". 10.—Adriaenssens (Bélgica), a 11'13". El español Botella figura en 14 lugar, a 21'30" del primero. —Alfil. LOS ESPAÑOLES Trieste, 5.—En la clasificación general de la Vuelta a Italia después de la etapa de hoy, los españoles figuran en las siguientes posiciones: 14.—Botella, 72-16-26. 24.—Poblet, 72-26-39. 26.—Bertrán, 72-28-59. 66.—Mas, 73-14-53. —Alfil. BELICULA DE LA ETAPA Trieste, 5.—La decimovena etapa, Treviso-Trieste, ganada por el italiano Dino Bruni, vencedor de la



BOTELLA

primera etapa de la Vuelta, se decidió a raíz de una caída casi general, en la que estaba también Jacques Anquetil, que, retrasado en el pelotón compacto, concedió treinta y ocho segundos al italiano Nencini. Este, en efecto, se encontraba en cabeza en el momento de la caída, que se dio a cuarenta kilómetros de la meta, debido a la parada brusca de un coche que vio violentamente empujado por otro. Los corredores no pudieron evitar el obstáculo y unos cuarenta de ellos, entre los que figuraban Jacques Anquetil, Datrigado y Elliot, sin lesionarse seriamente, se retrasaron un poco. El jersey rosa cambió de bicicleta por haberse roto una de las ruedas.

En cuanto al italiano Fontana, bastante gravemente tocado, debió abandonar. Unicamente los corredores que figuraban en vanguardia se escaparon de la caída. Por esta razón, dos de los diez primeros de la clasificación general, Nencini y Adriaenssens, se beneficiaron de esta ocasión inesperada, en compañía de Sartore, Zambini, Baldini, Ciancola, Van Meenen, Pizzoglio, Fantini, Bruni, Baffi, Impanis, Falaschi, Van Looy, Coletto y Rostollan. Nencini intentó, a veintiséis kilómetros de Trieste, unirse al grupo de cabeza, que reaccionó instantáneamente. Los dieciséis corredores no pudieron alcanzar a pesar de una persecución acalorada, en la cual participaron Anquetil, Hoevenaers, Ronchini, Gaul, Massignan, Delberghe, Carlesi y Pambianco.

Hasta aquí la carrera se desarrolló con una indiferencia general, de modo que ninguna de las numerosas tentativas pudo tener éxito. La más larga tuvo lugar apenas dada la salida, con la participación de Mas, Uliana y Baffi. Estos tres corredores debieron renunciar, sin embargo, después de veintidós kilómetros de carrera. Minieri y Coeteno, controlados por Elliot, tampoco tuvieron fortuna.

Otras dos escapadas, la primera con Ruegg, Falaschi, Sartore y Valtuch, y la segunda con Minieri, Galdeano, Riviero, Benedetti, Bertrán, Cestari y Elliot, fueron rápidamente aniquiladas.

En Palazzolo, después de setenta y seis kilómetros de carrera, Maule ganó la etapa volante, delante de Van Meenen y Boni.

A la salida de la ciudad, Poblet y Van Looy, que llevaban juntos a Guarguaglini y Pellegri, lograron unos cincuenta metros de ventaja, provocando una reacción inmediata del pelotón.

Por su parte, Beno animó la carrera; después, Boni, Van Meenen, Ciancola, Caidano y Rostollan intentaron en vano distanciarse del pelotón.

Se registró entonces la caída en el paso del puente sobre el Isoszo, sin la cual la etapa hubiera terminado como había empezado, ante la indiferencia general. Fue así como Bruni registró una sorprendente victoria que benefició de hecho a Van Looy.

Tras los incidentes de la Vuelta a España

Increible: La Federación Nacional de Ciclismo se lava las manos

Nada de sanciones; cariñosa amonestación y todos tan contentos Berrendero y Dermitt, seleccionadores

Madrid.—"La Federación Española de Ciclismo, reunida los días 1, 2 y 3 del presente mes, ha examinado con todo detenimiento el informe de la Comisión nombrada al efecto para estudiar los hechos acaecidos durante el desarrollo de la XV Vuelta Ciclista a España y, con los elementos de juicio a la vista —previas las discriminaciones de sus aspectos—, ha podido comprobar que cada uno, aisladamente, no constituye hecho sancionable desde el punto de vista deportivo; es, así, el conglomerado de las apreciaciones particulares ha formado un ambiente desagradable que, según la faceta que predomine, es más o menos aceptable.

Dentro de una organización de tanta envergadura como la Vuelta a España —en la que es obligado un esfuerzo a cuantos en ella se desenvuelven—, nada tiene de particular un estado de inquietud apoyado en el común interés de aquellos en los que predomina la afición sana y bienhechora.

Por estas razones, la Federación Española de Ciclismo, que es desea más que nadie que su deporte se desenvuelva por los cauces de la concordia y de la disciplina, solicita de la afición que reaccione en un sentido constructivo sin desorbitar los hechos, aunque no deja de comprender que la pasión —que debe estar bien encauzada— pueda apartar se, sin que por ello deje de considerarla como parte integrante del ciclismo.

La consideración, pues, de la amplitud de lo sucedido, que no escapa a toda obra de importancia nos obliga a rogar encarecidamente que los comentarios de cuantos sienten cariño por este deporte no trasciendan los campos que son obligados en toda empresa en la que intervienen millones de personas".

sancción, admonición o, en fin, simple reprimenda. Se afirma en la nota que los hechos aisladamente no constituyen motivo de sanción. Y en conjunto tampoco. Así da gusto. Si el famoso corredor que tan lindamente boicoteó la prueba y se enfrentó con los organizadores no merece ser sancionado, es indiscutible que le asistirá alguna razón poderosa o le sobran motivos para proceder de tal forma. Y en tal caso la sanción debería caer sobre los organizadores. Tomán dolo un poco a broma, esta nota que a modo de sentencia se esperaba tiene muchos puntos de semejanza con el jocoso coro de magistrados de "El rey que robó". Sin embargo, la Federación ha defraudado a todos.

Buscando las causas de esta insolita conducta sólo hallamos una; el miedo a sancionar ante la proximidad del "Tour". El triunfo del pasado año y las posibilidades que se advierten de poder repetir la proeza han servido a modo de freno para evitar las medidas disciplinarias. Y de paso han dejado a la organización de la prueba en muy mal lugar. En resumen, una infausta nota que la Federación habrá sido la primera en lamentar haberla dado a la publicidad.

Galiana, derrotado en Roma

Campari le ganó a los puntos

Roma, 5.—En la reunión pugilística celebrada en esta capital se han registrado los siguientes resultados: Giulio Rinaldi vence al francés Germinal Ballari, por puntos en doce asaltos. La pelea se considera como semifin del campeonato europeo de los pesos medios. Rinaldi pesó 78.5 y Ballari, 78.6 kilos. En otro combate, Giordano Campari vence al español Fred Galiana, por puntos en diez asaltos. —Alfil.

Temperatura ideal Con frío y calor

Hostal Florido

el mejor

LA NOVEDAD

Fútbol internacional en Zorrilla

Esta vez registramos como la más importante novedad el montaje del torneo internacional que ha organizado el Real Valladolid. En otra sección de esta misma página damos los detalles de este torneo, pero aquí basta resaltar como se merece esta estu-penda novedad: el Estadio de Zorrilla va a ser escenario de un torneo internacional de auténtica categoría. A través de sus tres jornadas, los aficionados locales podrán apreciar el nivel futbolístico de tres países: Francia, Portugal y España.

Pollo Intra Grill

Asado al momento

Unico establecimiento refrigerado

Para su boda, banquete, fiesta

Hostal Florido

Cazala ganó la sexta etapa del "Dauphine Libere"

Villeurbanne (Francia). — Cazala, de Francia, ha ganado la sexta etapa de la prueba ciclista "Dauphine Libere". Jean Dotto, de Francia, ocupa el primer puesto de la clasificación general. —Alfil.

Continúa la grave crisis del Barcelona

Sanciones a Evaristo y Martínez y posible traspaso del primero

Ante la falta de unidad, la Directiva apela al buen espíritu de la afición

Barcelona.—El Club de Fútbol Barcelona ha hecho pública la siguiente nota:

El Consejo directivo del C. F. Barcelona no quiere soslayar un estado de crítica y también de confusión en respetables sectores de sus asociados, acentuado por diversos hechos recientes, cuya total verdad desconoce y que sería preciso valorar para un fundado juicio. Nuestro sentido de responsabilidad con respecto a toda persona con mando, nos ha exigido y exige soportar ataques con discreción y hasta silencio, sin recurrir a la réplica de la pasión, la anecdota o el personalismo. Sin embargo consideramos oportuno estas a modo de declaraciones de principios y finalidades orientadoras del asociado que por encima de todo estima el bien del club.

1.º Principio de autoridad. Este principio jerárquico y esencial en toda colectividad, debidamente organizada, no puede suplirlo el Consejo, órgano superior de gobierno del club con la rigidez propia de la milicia o el interés de una empresa mercantil, sino matizada con una relación de afecto, comprensión y familia para con nuestros jugadores en su vida y rendimiento. Así se explica una natural inclinación al perdón, aun reiterado cuando el arrepentimiento sincero o los méritos contraídos lo hagan justo y oportuno. Pero traspasados los límites de un ponderado paternalismo y ante su rebeldía, el principio de autoridad se ha ejercitado imponiendo sanción.

2.º Principio de legalidad. Sólo el club reunido en Junta General nombra al Consejo directivo como órgano permanente de gobierno. No puede admitirse transgresión de este principio que abriría un funesto precedente y justificaria ulteriores subversiones. El que lo intente se incapacita. Por ello, sin dudar del barcelonismo y buena fe que en general tensan las personas o agrupaciones disconformes, reafirmamos la soberanía de la Junta General, a la cual reglamentaria y gustosamente daremos cuenta de nuestra gestión con tranquilidad de conciencia y sin atrincherarnos en una parcial renovación del Consejo, según los Estatutos, si así conviene al club. Llegado el barco a puerto y no en plena travesía y con tempestad, puede pensarse en un cambio de capitán y tripulación.

3.º Principio de estabilidad económica. Sin ella toda empresa humana ha de fracasar. Sobre esta cuestión el contradictorio sentido y la vaguedad de las críticas demuestran su inconsistencia e ignorancia de los hechos. Se atacaba por euforia como ahora por restricción. No obstante quedará diáfana nuestra contabilidad que permite de momento un balance de situación. Los estudios y documentos para el presupuesto revisado 1959-60 por inadecuación del vigente, fue determinado favorablemente por la Comisión Económica formada por cinco representantes y otros cinco prestigiosos socios y aprobado por la Federación en 30 de abril de 1960, así como toda la restante labor de organización. Gravita sobre el club la carga financiera que tanto grava a la organiza-

Evaristo y Martínez han sido sancionados

Se estudia la fórmula para traspasar al brasileño

De esta nota se deduce:

Primero.—Que César no se hará cargo del puesto de secretario técnico del Barcelona, pese a haberse ofrecido 500.000 pesetas de contrato y primas aparte.

Segundo.—Que el club azulgrana ha sancionado a Evaristo y Martínez por sus recientes manifestaciones, que publicamos el sábado.

Tercero.—Que el club está buscando la fórmula para traspasar a Evaristo.

Cuarto.—Que el Club de Fútbol Barcelona dista mucho de poseer una sólida unidad de criterio entre sus directivos y asociados para afrontar los problemas económico-deportivos.

ción. Gravita sobre el club la carga financiera de la amortización del gran Estadio en plazo insuficiente en relación a los ingresos actuales, así como otra fiscal cada vez más creciente.

Los gastos deportivos en alza no pueden incrementarse por no permitirlo aquellas previas obligaciones. La realización del elemento del activo no rentable del campo de Las Cortes puede ser un respiro quizá transitorio. Todos debemos tener igual conciencia y preocupación ante una situación inmodificable y esencial, cualquiera que sean las personas que nos gobiernen, pues se deben a causas naturales y ajenas a nuestra gestión. El club tiene una significación ciudadana tan densa y desarrollada, una labor deportiva-cultural tan significativa, que debe producirse una presión ambiental y unánime sobre nuestro excelentísimo Ayuntamiento para que nuestros derechos e intereses sean reconocidos o compensados justamente y en modo alguno lastimados.

4.º Principio de información. Publicar sobre todo y en cada momento sería perjudicial al club. Una asociación multitudinaria precisa un órgano de gobierno restringido, como también lo es el de control de la Comisión Económica. Nuestra voluntad es, aparte de los accesos informativos reglamentarios, documentar debidamente a quienes forman parte de la Junta general para que pueda juzgar con pleno conocimiento de causa. A dicho fin, con la antelación oportuna, publicaremos un "Libro Blanco" con documentos y datos. Ahora aprovechamos la ocasión para comunicar a los socios en general que a partir del próximo 11 de los corrientes comenzará a funcionar la Oficina de Información, Iniclativas y Reclamaciones, aprobado en la última Junta general que tenemos aplazada por falta de local apropiado hasta disponer de los nuevos de la Vía Layetana, 180.

5.º Principio de responsabilidad. Todos tenemos la responsabilidad de los propios actos. El Consejo no la rehuye si la hubiera contraído. Sólo ruega y espera de la conciencia ajena la serena consideración del conjunto de los brillantes objetivos alcanzados en comparación con las épocas anteriores, sin detenerse en el detalle de algún error o fracaso propios e inevitables en actuación humana de tanta complejidad. En lo deportivo, los resultados que logran los jugadores bajo la dirección del entrenador titular o interino en cuya labor no debemos interferirnos. La Junta general conocerá como hemos puesto para su remuneración y estímulo todos los medios a nuestro alcance y aún más superiores a los de cualquier anualidad anterior. Seguimos en la competición de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo que aspiramos a conquistar una vez más. Concentren todas sus críticas constructivas y con la debida corrección, que les dará mayor valor sobre este Consejo. Pero exista unanimidad e indulgencia y el aplauso hacia quienes en cada momento defendieron nuestros gloriosos colores en el campo de juego, que no dudamos lo harán conforme a su acreditado valor y alto nivel de contratación. Todos, desde el presidente al socio más moderno, apretemos nuestro aliento de victoria.

Barcelona, 4 de junio de 1960.

Martín Piñera ganó el VII Circuito Montañés

Iza venció en la última etapa

Torrejavega (Santander).—Se ha corrido la cuarta y última etapa del VII Circuito Montañés, con 250 kilómetros de recorrido, entre Torrejavega - Cangas de Ons-Torrejavega.

Venció Fausto Iza, con 7 horas, 6 minutos, 56 segundos; 2. Carlos Pérez, 7:14-10; 3. Montero, 7:15-3; y en el mismo tiempo Ferraz, Cruzani, Fernández y Alberdi.

Clasificación general después de esta etapa:

- 1.—Martín Piñera, 18-49-23.
- 2.—Urre-tazaru, 18-50-03.
- 3.—Musitu, 18-56-05.
- 4.—San Emeterio, 18-56-55.
- 5.—Ferraz, 18-58-35.
- 6.—Cruz, 19-00-51.

Vencedor del Premio de la Montaña, Musitu, con 13 puntos, seguido de Cruz y Manuel Martín, con 10, y Julio San Emeterio, con 9.—A.M.H.



MARTIN PINERA

El Real Valladolid, en las semifinales del Campeonato Juvenil

Esta temporada lleva treinta partidos disputados sin conocer la derrota

«Nuestra ambición es ofrecer a Valladolid un título nacional», dice su entrenador José Vicente Herreras

A la chita callando el equipo juvenil del Real Valladolid está realizando una auténtica hazaña en la temporada. El sábado, por la noche, eliminó en su propio feudo al Betis, el último de los adversarios que se han inclinado este año ante el juego del equipo blanquiverde. Estas hazañas no han tenido el eco que correspondía, y en parte hay que buscar la razón en la obsesiva atención de los aficionados, ante los problemas del equipo mayor. De todas formas esta última hazaña ha repercutido demasiado fuerte, y ayer advertimos un indudable interés en los mentideros deportivos, un poco chasqueados por la pocas noticias que se les habían dado sobre el partido de Heliópolis.

El equipo regresó esta madrugada de Sevilla, y por la mañana hemos ido a visitar a su entrenador, José Vicente Herreras, que como siempre nos atiende amablemente.

—También cayó el Betis?
—Y limpiamente. Ha sido un triunfo rotundo y merecido.

—Ya estamos en las semifinales, ¿seguiremos adelante?

—A medida que avanza la competición van aumentando las dificultades porque los equipos son mejores, pero de todas formas, nosotros estamos ilusionados por



JOSÉ VICENTE HERRERAS

dirigir a Valladolid un Campeonato Nacional, y por ganas y entusiasmo no ha de quedar.

—Es curioso: tanto al Badajoz como al Betis les habéis eliminado en su propio terreno.

—El equipo tiene este año excelente moral y hasta creo que rinde mejor fuera de Zorrilla, quizá porque actúa con menos nervios.

—¿Qué eliminatoria ha sido más difícil?

—La de Badajoz, aunque el Betis jugase mejor fútbol. Sin embargo en Badajoz, después de llevar dos-cero de ventaja, nos empujaron a dos y hubo que luchar más. El Betis practica un juego muy bonito y lo hace muy bien, pero no tiene profundidad y le falla el tiro a puerta, aunque esta vez haya prologado el remate, pero se encontró con nuestro portero en vena de acierto.

—¿Jugó Zaldúa?

—Sí. De delantero centro, y llevó a cabo una buena labor ordenando el juego y bregando magníficamente.

—Oye, vamos a hacer una especie de resumen de la temporada vuestra. Dime cómo habéis llegado hasta las semifinales.

—Empezamos ganando el Campeonato de Valladolid y en el regional eliminamos primero al San Miguel de Sesa, campeón de Burgos; luego, al campeón de la zona Palencia-León, Castilla de Palencia, y al representante de Salamanca-Zamora, Salamanca Juvenil. Salvadas esas eliminatorias regionales entramos en los octavos de final, eliminándonos con el Badajoz.

—¿Has renovado mucho el equipo esta temporada?

—Tenemos varios jugadores cedidos de otros clubs vallisoletanos pero el bloque sigue siendo del Arce.

—¿Hay alguna promesa sobresaliente entre ellos?

—Más de uno, pero todavía les queda un largo trecho y mucha muchísima, que aprender. De todas las formas, lo fundamental es que no se lo crean antes de tiempo.

—¿Cómo ves el fútbol juvenil vallisoletano?

—Bien de todo, menos de apoyo popular. La Federación le cuida poco se merece y los clubs igual, pero el público no da su aliento. En Valladolid solo acuden a presenciar los encuentros de juveniles cuando se celebran en las Delicias, en los demás campos, nada de nada.

—En Sevilla, sin ir más lejos. El sábado había cerca de diez mil espectadores aplaudiendo y alentando a su equipo desde el primer hasta el último momento. Faltaban cuatro minutos y ganábamos por dos-cero y el público seguía alentando. Eso es formidable.

—¿Qué tal se portaron con vosotros?

—Muy bien. Es lógico que sean un poco pasionistas, pero a nosotros nos aplaudieron mucho. Luego, grupos de gente aplaudiendo nuestro autocar por las calles de Sevilla.

No hablamos más, ni hacía falta. José Vicente Herreras es hombre modesto y se hace difícil el diálogo cuando se trata de alabar su labor. Pero es lo mismo, porque ésta se alaba por sí sola. Pepe, como le llamamos los amigos, lleva unos años prestando su inestimable ayuda al fútbol juvenil. Callada, pero fructífera, su labor va adquiriendo importancia y ahí tienen a su equipo en las semifinales del campeonato nacional. ¡Enhorabuena y adelante!

J. L. P.

ATLETISMO

Superioridad del Cristo Rey en la primera jornada de los Campeonatos Laborales

Ganaron ocho de las nueve pruebas celebradas

El domingo se celebró la primera jornada de los Campeonatos Laborales de Atletismo, organizados por la Delegación de Juventudes. Tomaron parte en ellos cinco equipos, representativos de otros cuantos centros de formación profesional.

Desde la primera prueba pudimos apreciar claramente la superioridad del equipo de las Escuelas Profesionales de Cristo Rey, cuyos colegiales se apuntaron todas las pruebas celebradas, a excepción del lanzamiento de disco. Disponen de un equipo completo y conjunto, sin ninguna prueba en blanco.

Se inició la jornada con la prueba de 110 metros vallas, que ganó Marcos Calvo (Cristo Rey), quien demostró buenas posibilidades si adquiere alguna mayor soltura en el pase de las vallas. Le siguió distanciado Moro (O. Redondo). Los 1.500 metros fueron ganados por Nieto (C. Rey), con marca floja, aunque disculpable por haberse celebrado bajo la lluvia. Le siguió en lucha Gallego (Onésimo Redondo) y Espina (Cristo Rey). Sólo tres participantes en pértiga, dos de Cristo Rey y el pequeño Cortijo (O. Redondo), quien debutaba, lesionado en una pierna. Venció J. M. Jávega con buena marca (2.60), seguido de su compañero Nicás (2.40). En 400 metros venció, como era de esperar, J. González (C. Rey), actual campeón provincial juvenil, con su mejor marca, 56"9/10, seguido de Pastor (O. Redondo) y de Carlos Sanz (C. Rey), quienes demostraron buenas condiciones para la prueba.

En disco, muy competido, ganó Laurentino Luis (Renfe), seguido de Elia (O. Redondo), quien podría realizar buenas marcas si aprendiera a lanzar, y de Marcos Calvo (C. Rey), muy por bajo de sus marcas.

Los 100 metros los ganó Rodríguez León (C. Rey), con marca muy floja, atleta este de quien esperábamos mucho más; le siguieron Fernández (Renfe) y Yenes (C. Rey), únicos que no superaron los 13 segundos.

En longitud también ganó el colegial de Cristo Rey, Requena, seguido a dos centímetros por Fernández (Renfe) y más atrás Martínez, también de Cristo Rey.

En martillo, como se esperaba, ganó Lorente (C. Rey), actual campeón juvenil, seguido de su compañero de equipo Antolín Gómez, y a mucha distancia de Lorenzo y Elia (Onésimo Redondo). La prueba final

de relevos, como era lógico, la ganó Cristo Rey con buena marca, seguido de "Onésimo Redondo" y Granja-Escuela José Antonio.

La puntuación después de la primera jornada queda establecida de la siguiente forma:

Primero, Cristo Rey, 93 puntos; segundo, "Onésimo Redondo", 41; tercero, Renfe, 34,5; cuarto, Granja-Escuela, 17, y quinto, Centros de Trabajo un punto.

El próximo domingo se celebrará la segunda y última jornada.

RESULTADOS TECNICOS 110 M. VALLAS

- 1.—Marcos Calvo (C. Rey) 19.5.2
 - 2.—Victoriano Moro (Onésimo Redondo) 20.4
 - 3.—José L. Rivera (Renfe) 20.4
 - 4.—Antolín Gómez (C. Rey) 21.2
 - 5.—Miguel de Torre (Onésimo Redondo) 22.5
- Retirado: Enrique Cortijo (Renfe).

1.500 M. LISOS

- 1.—José Nieto (C. Rey) 4.49.2
 - 2.—Francisco Gallego (O. Redondo) 4.51.1
 - 3.—Félix Espina (C. Rey) 4.55.8
 - 4.—Máximo Villar (Granja Escuela) 4.58.2
 - 5.—Epiñano Pérez (Renfe) 4.58.8
 - 6.—Rafael Aldea (Renfe) 5.15
- Retirados: Agustín González (Onésimo Redondo) y Leandro Muñoz (G. Escuela).

PERTIGA

- 1.—Julio Mateo (C. Rey) 2.60
- 2.—Adolfo Nicás (C. Rey) 2.40
- 3.—José L. Cortijo (Onésimo Redondo) 2.00

400 M. LISOS

- 1.—Juan González (C. Rey) 56.9
- 2.—Francisco Pastor (Onésimo Redondo) 58.9
- 3.—Carlos Sanz (C. Rey) 1.02.1
- 4.—David García (Granja Escuela) 1.05.2

PESCA DE ATUN

Estados Unidos ganó el campeonato mundial

España, en cuarto lugar

Nassau (Bahamas).—Estados Unidos ha ganado el campeonato anual de pesca del atún de Bahamas, terminado hoy, con 2.055 puntos. Argentina se clasificó en segundo lugar, con 2.003, seguida de Venezuela, con 1.617, y España, con 1.539.—A.M.H.

- 5.—José L. Rivera (Renfe) 1.06.9
 - 6.—Baibino Zapatero (C. de Trabajo) 1.09.1
 - 7.—Juan Simón (Onésimo Redondo) 1.12.6
- Fuera de concurso: Victoriano Quintana (G. Escuela) 1.01.7.

DISCO

- 1.—Laurentino Luis (Renfe) 31.51
 - 2.—José L. Elia (O. Redondo) 31.40
 - 3.—Marcos Calvo (C. Rey) 31.24
 - 4.—Miguel A. González (Cristo Rey) 28.30
 - 5.—Mauro A. Lorenzo (Renfe) 23.60
 - 6.—Enrique Oliveros (Onésimo Redondo) 17.95
- Fuera de concurso: Francisco de Fernando, 22.68.

100 M. LISOS

- 1.—Francisco Rodríguez (Cristo Rey) 12.6
 - 2.—Pedro Fernández (Renfe) 12.9
 - 3.—Enrique Yenes (C. Rey) 13.0
 - 4.—Ángel García (G. Escuela) 13.0
 - 5.—Juan J. López (G. Escuela) 13.3
 - 6.—Francisco Santos (Onésimo Redondo) 13.4
 - 7.—José Santos (Renfe) 13.9
 - 8.—Gonzalo Pérez (Onésimo Redondo) 13.9
 - 9.—Gerardo Ruiz (Centros de Trabajo) 14.0
 - 10.—Tomás García (Centros de Trabajo) 14.2
- Fuera de concurso: Alfonso Abril, 11.4; Germán Fernández, 12.1; José L. Muñoz, 13.5.

LONGITUD

- 1.—Jesús Reguera (C. Rey) 5.36
 - 2.—Pedro Fernández (Renfe) 5.34
 - 3.—David Martínez (C. Rey) 4.74
 - 4.—Victoriano Moro (Onésimo Redondo) 4.65
 - 5.—Jesús Melavilla (Onésimo Redondo) 4.64
 - 6.—Victoriano Quintana (Granja Escuela) 4.51
 - 7.—Ángel García (G. Escuela) 4.34
 - 8.—Jesús Belcochea (Centros de Trabajo) 4.05
- Fuera de concurso: José L. Muñoz (Cristo Rey) 4.75.

MARTILLO (6 K.)

- 1.—J. M. Lorente (C. Rey) 29.50
- 2.—Antolín Gómez (C. Rey) 25.12
- 3.—Mauro Lorenzo (Renfe) 20.80
- 4.—J. L. Elia (O. Redondo) 20.26
- 5.—Laurentino Luis (Renfe) 19.41
- 6.—G. Arribas (G. Escuela) 13.78
- 7.—Mariano Sanz (Onésimo Redondo) 9.82

RELEVOS OLIMPICOS

- 1.—Cristo Rey (Juan González, Gregorio Redondo, Francisco Rodríguez y David Martínez) 3.55.2
 - 2.—Onésimo Redondo (Gallego, Moro, Pastor y Pérez) 4.12.7
 - 3.—G. Escuela (Arribas, D. García, A. García y L. Salado) 4.17.2
- Fuera de concurso: J. Miguel Ortega A. Fernández, G. Fernández y A. Abril, 3.42.4.

AJEDREZ

Quinta ronda del Torneo Zonal de Madrid

Pomar hizo tablas con el británico Penrose

Madrid, 5.—Se ha celebrado en los salones del Círculo de la Unión Mercantil la quinta ronda del Torneo Zonal de Ajedrez, eliminatorio del Campeonato Mundial.

En las partidas de hoy se han registrado los siguientes resultados:

Pietzsch (Alemania oriental) gana a O'Kelly (Bélgica) en 20 movimientos.

Giustolisi (Italia) a Reilly (Irlanda) en 35 movimientos.

Gloric (Yugoslavia) a Walter (Suiza) en 23 jugadas.

Portich (Hungría) y Donner (Holanda) hacen tablas en 42 jugadas.

Penrose (Inglaterra) y Pomar (España) acuerdan las tablas en 29 jugadas.

Ueldenfeld (Africa del Sur) y Pachman (Checoslovaquia), tablas en 33.

Después de estos resultados, la clasificación se establece de la forma siguiente:

- 1.—Donner (Holanda), 9.5 puntos.
- 2.—Pomar (España), 8.5.
- 3.—Gligoric (Yugoslavia), 8.5.
- 4.—Poetsch (Hungría), 8.
- 5.—Ouelly (Bélgica), 7.5.
- 6.—Pachman (Checoslovaquia), 7.5 puntos.
- 7.—Penrose (Inglaterra), 7.
- 8.—Pietzsch (Alemania oriental), 6.5.—A.M.H.

Fútbol internacional

Escocia y Hungría empatan a tres tantos en Budapest

Budapest, 5.—Los escoceses, que han empatado a tres tantos con los húngaros, en un partido de fútbol internacional disputado en esta ciudad, realizaron un gran encuentro, considerado como uno de los mejores llevados a cabo por la selección escocesa.

Los jugadores británicos demostraron poseer un ataque rápido y una defensa resolutiva. A los 66 minutos de juego, Escocia heraba una ventaja de tres-cero, pero los húngaros consiguieron forzar la igualdad.—A.M.H.

Llegan antes a poder de sus destinatarios las cartas dirigidas a Madrid o Barcelona que llevan, a continuación del nombre de la población, el núm. de su distrito postal

Hípismo

Concurso internacional de Madrid

El equipo español ganó el Premio de las Naciones

Estuvo compuesto por Espinosa de los Monteros, Alvarez Bohórquez, Martínez Vallejo y Goyoaga

Madrid, 5.—El equipo hípico de España ha ganado el Premio de las Naciones (Copa del Ministro de Asuntos Exteriores), del Concurso Hípico Internacional de Madrid, totalizando 40 puntos de penalización. En segundo lugar se clasificó Alemania, con 54 puntos, y tercero, Portugal, con 60. Francia abandonó la prueba al finalizar la primera manga de la misma.

Constaba la prueba de trece obstáculos, con dieciséis saltos, cuyas dimensiones máximas eran de 1.60 metros de alto por 1.30 de ancho. Cada participante debía realizar dos veces este recorrido con el mismo caballo.

El jinete que individualmente más se ha destacado ha sido el español Espinosa de los Monteros, seguido del alemán Bartels, dada la rapidez de sus recorridos.

Por España saltaron el teniente coronel Espinosa de los Monteros, con "Frantillack"; el señor Alvarez de Bohórquez, con "Descosido"; el capitán Martínez Vallejo, con "Charmeuse"; y el señor Goyoaga, con "Desiree".

Por Alemania, los señores Nieman, con "Panoplia"; Schuler, con "Faine"; Jarasinski, con "Arabella"; y Bartels, con "Markant".

Por Portugal, el capitán Sabbo, con "Panoplia"; el capitán Craveiro López, con "Recuma II"; el capitán D'Almeida, con "Palpito"; y el comandante Callado, con "Martingil".

Francia estuvo representada por la señorita Le Bomín, con "Haiti"; capitán de Fombelle, con "Dernier Cri"; y señor D'Orliola, con "Gorboise".—A.M.H.

CUARTOS DE FINAL DE LA COPA DEL GENERALISIMO

El At. de Madrid venció en Mestalla (0-1)

Comenzó presionando el Valencia, pero después fueron más peligrosos los madrileños

JONES MARCO EL GOL DE LA VICTORIA

Valencia, 5. — Valencia, 0; Atlético de Madrid, 1.
Alineaciones:
Valencia: Pesudo; Piquer, Sócrates, Mestre; Roberto, Sendra, Maño, Ricardo, Azeiro, Walter y Verdú.

defensa blanca muy abierta; se preparó el remate, que lo ejecutó fortísimo, pero Pesudo, en buena intervención, atezó la pelota. A los treinta y ocho minutos un rápido avance de Polo termina en un remate que rechaza el larguero. La pelota salta y los jugadores del Atlético reclaman gol al estimar que el salto se había producido dentro del marco. El árbitro no lo considera así y termina el primer tiempo, al final del cual tiene que ser atendido Walter por un choque con un contrario. También en este final del primer tiempo se produce una fricción entre Collar y Piquer, llamando el árbitro a los capitanes de ambos equipos para hacerles una advertencia.

El Valencia no tiene una gran reacción. Tan sólo unos minutos más tarde cambia a los extremos, situando a Maño en la izquierda y a Verdú en la derecha en vista del poco resultado dado por este jugador, que es debutante. Verdú procede del Mestalla.
El partido ha sido de escasa ca-

lidad y con algunas fases aburridas. Destacarán, por el Valencia, su portero, que con su intervención salvó a su equipo de una mayor derrota; Sócrates, Sendra, Maño y Walter. Por el Atlético, bien la defensa, especialmente Griffa; Alvarito, Calleja y los extremos, siendo Polo el delantero más incisivo.
Se tiraron ocho córners contra el Atlético y tres contra el Valencia.—Alfil.

En una reacción de última hora venció el Barcelona al Atlético de Bilbao (3-1)

La primera parte terminó sin goles y los bilbaínos fueron los primeros en marcar

Barcelona, 5. — Barcelona, 3; Atlético de Bilbao, 1.
Barcelona: Ramallets; Olive-lla, Gensana, Gracia; Vergés, Segarra; Tejada, Kubala, Martínez, Suárez y Cazor.
Atlético de Bilbao: Carmelo; Orúe, Garay, Canito; Maguregui.

El partido copero cien por cien; duro, disputado y con dosis masivas de emoción. Empate a cero en el primer tiempo y comienzo del segundo con el Atlético adelantándose en el marcador. No caben, pues, mayores circunstancias para hacer del partido un acontecimiento impropio para partidos azulgrana, cardiacos. Añádase a esto la lesión de Gensana y de 18 quilates puede calificarse la inquietud y la emoción en el "neuv camp". Esto hace más encomiable la reacción de los jugadores barcelonistas.
Al salir al campo los equipos, el Barcelona es recibido con pitos. El cuatro a cero de Génova frente al Sampdoria es la causa. El saque de honor lo efectúa, entre los aplausos del público, el tenista Andrés Gimeno, que horas antes, había conquistado el deseado trofeo "Conde de Godó".

El árbitro no señala falta y el griterío es tremendo. A los 26 minutos, se lesiona Gensana al cortar un avance barcelonista con rotura de ligamentos. Olive-lla pasa a central. Segarra ocupa el puesto de Olive-lla y Suárez pasa a medio volante. Los bilbaínos se imponen hasta el final del primer tiempo, que termina con cero a cero en el marcador.
En la segunda mitad reaparece Gensana en el puesto de interior izquierda, muy en punta y cojeando visiblemente. lo que le impide llegar al balón pese a sus esfuerzos. En uno de ellos consigue rematar un centro medio de Suárez, pero Carmelo, con grandes apuros, logra hacerse con la pelota. Inmediatamente a esta jugada contraataca el Bilbao; Marcaida escapa con la pelota por la derecha, centra muy ceñido y Aguirre, muy oportuno, mete el pie; el balón, después de dar en el poste, penetra en la red. El público vuelve de su malhumor y anima a sus jugadores, lo que motiva una reacción brava del Barcelona. Durante estos minutos de acoso azulgrana se registran varios tiros de Tejada, Cazor y Kubala, que salen ligeramente desviados o son detenidos por Carmelo. En una falta lanzada por Kubala a los veintidós minutos, Gensana remata fuerte, Garay desvía con la mano y esta vez sí que señala el fatídico castigo al árbitro. El penalty es protestado por los bilbaínos y entre Kubala y Carmelo, lanzador del castigo y encargado de evitar que se convierta en gol, se inicia una especie de guerra de nervios para tratar de confundirse el uno al otro. Kubala, sereno, tira fuerte y colocado; Carmelo se ve batido. Es el empate a uno. A los 27 minutos Kubala se encarga de lanzar una nueva falta con que ha sido castigado el Atlético. La posición de tiro es difícil: ángulo derecho del área. Pese a ello, Kubala envía el balón con efecto, que se cuele por bajo junto al poste. El encuentro se inicia con ligero dominio local, si bien los bilbaínos obligan a intervenir con decisión a Ramallets en sus peligrosas escapadas. Marcaida tuvo una gran ocasión, que desperdició mandando el balón fusca. A los diecinueve minutos, un peligroso centro de Cazor es desviado por Garay con la mano.

El Real Madrid le marcó ocho goles al Gijón CUATRO EN CADA TIEMPO

Madrid, 5. — Real Madrid, 8; Real Gijón, 0.
Regular entrada en Bernabéu. Terreno blando por las lluvias. Dirige el colegiado señor Birigay y a sus órdenes los equipos forman así:
Madrid: Domínguez; Marquitos, Santamaría, Miché, Vidal, Zárraga; Herrera, Del Sol, Di Stéfano, Puskas y Gento.
Real Gijón: Madriles; Cerrillo, Altisent, Cataner; Medina, Emilio, Montes, Ortiz, Iborra, Biempica y Pellier.

El Gijón no ha exhibido ningún mérito para justificar haber llegado a los cuartos de final. Una delantera muy floja, que pasa bien la pelota, pero que no profundiza. Medios batalladores y defensa discreta, que se vio agobiada por el alud de juego que cayó sobre la misma. El portero hizo buenas paradas, pero en general le fusilaron los goles.
En el Madrid todos bien, en general. Santamaría cuajó una de sus grandes tardes y con él sobresalieron Puskas, Di Stéfano y Gento. El Gijón sacó cuatro córners y el Madrid siete.
Birigay, sin complicaciones, en un partido jugado correctamente.—Alfil.

Magnífica defensiva del Mallorca en Altavix

Re consiguió para el Elche el único gol del encuentro

Elche, 5.—Elche, 1; Mallorca, 0.
Alineaciones:
Elche: Gallego; Gómez, González, Quirant; Mezquita, Laguardia; Guerrero, César, Fuertes, Re y Pahuet.
Mallorca: Zamora; Gullamón, Diego, Cobo, Bolao, Bolsoix; Oviedo, Currucaide, Forteza, Mir y Rodríguez.

ludiva decisión, que solamente secundaron sus compañeros de vanguardia en contadas ocasiones.
A los cuarenta y un minutos, Pahuet centró sobre puerta y Re, con gran oportunidad, ganó la acción a Zamora, cabeceando el esférico al fondo de la red.
En el segundo tiempo, a los veintidós minutos, resulta lesionado Currucaide, que tiene que retirarse del campo y ya no reaparece. Con esta inferioridad numérica, el Mallorca se repliega todavía más y prácticamente se juega en terreno visitante toda esta segunda fase, pero sin resultado positivo.
Por el Mallorca sobresalieron Zamora, en la puerta; bien defensas y médicos, y Oviedo, Mir y Rodríguez, en la delantera.
Por el Elche, los mejores fueron González, Mezquita, Fuertes, Re y Pahuet.—Alfil.

Promoción a Segunda Burgos y Salamanca perdieron en Pontevedra y La Felguera

Pontevedra, 5. — El Pontevedra ha vencido al Burgos por 3-1. El encuentro era valdeiro para la fase de campeones. A los ocho minutos Gohi marcó por el Burgos. A los catorce empató Cerrado. El mismo jugador marcó el segundo a los treinta y cuatro minutos. Medio minuto antes de finalizar la primera parte Carballines marcó el tercero. En la segunda mitad no hubo goles.—Alfil.

La Felguera, 5. — En partido eliminatorio para la fase de ascenso a Segunda División se enfrentaron La Felguera y la Unión Deportiva Salamanca. Vencieron los locales por 3-0. El primer tanto fue marcado a los dieciocho minutos del primer tiempo por Falin. En el segundo, a los nueve minutos, Juanco marcó el segundo, y a los veintidós José Jorge hizo el tercero.—Alfil.



El Atlético plantea el partido con un 4-2-4, para lo cual coloca atrás a Arteché, en apoyo de la media y de la defensa; el Barcelona toma también sus medidas de precaución, jugando con un interior retrasado, para lo cual se permutan en esta función Kubala y Suárez.
El encuentro se inicia con ligero dominio local, si bien los bilbaínos obligan a intervenir con decisión a Ramallets en sus peligrosas escapadas. Marcaida tuvo una gran ocasión, que desperdició mandando el balón fusca. A los diecinueve minutos, un peligroso centro de Cazor es desviado por Garay con la mano.

BOXEO

Cataluña ganó los Campeonatos Nacionales de Aficionados En segundo lugar se clasificó el equipo de Las Palmas

Ocurrió en Sidney Pelea entre un jugador y el árbitro El público no le gustó que interviniese la Policía

Valencia, 4.—El equipo de Cataluña ha ganado la Copa Generalísimo en los XXXII Campeonatos de España de Boxeo Aficionados, cuyas finales se han celebrado esta noche en la Plaza de Toros de Valencia, ante unos 15.000 espectadores. En segundo lugar se clasificó el equipo de Las Palmas, en tercero el Centro y en cuarto Levante.
Los resultados de los combates finales fueron los siguientes: Moscas: Luis Rodríguez (Levante) vence por puntos a Bisbal (Almería), y por igual decenal vencieron Carballo (Cataluña) a Muroia (Almería), en los gallos; Biescas (Cataluña) a Ojeda (Las Palmas), en los plumas; Riera (Levante) a Campos (Centro), en los ligeros; García Alfoño (Las Palmas) a Rivas (Cataluña), en los medianos; Torres (Cataluña) a Alvaraz (Levante), en los superligeros; Moreno (Centro) a Sevilla (Vizcaya), en los intermedios; Domínguez (Las Palmas) a Polo (Centro), en los medios; Marrero (Las Palmas) a González.
En los pesos pesados, Manolito García, de Cataluña, venció a Canal, de Vizcaya, por fuera de combate en el primer asalto. La clasificación definitiva, por equipos ha sido la siguiente: 1. Cataluña, 60 puntos; 2. Las Palmas, 58; 3. Centro, 48; 4. Levante, 44; 5. Vizcaya, 34; 6. Almería, 22; 7. Cádiz, 14; 8. Galicia, 14; 9. Cantabria, 14; 10. Tenerife, 12; 11. Aragón, 12; 12. Baleares, 11; 13. Extremadura, 7; 14. Alicante, 7; 15. Navarra, 4; 16. Valladolid, 4; y 17. León, cero puntos.
Los combates se desarrollaron con relativa normalidad hasta el de los pesos plumas, ganado por el catalán Biescas al canario Ojeda, cuya decisión originó una bronca fenomenal por parte del público, que estimó que el fallo no era justo. Asimismo protestó de forma violentísima la decisión que dió vencedor al catalán Torres sobre el levantino Alvaraz, protesta que duró veinte minutos.
A mitad de la velada subió al ring Paulino Uzcudum, al que el público tributó una gran ovación. Le fueron entregados una placa de plata concedida por la Sección de Deportes del Ayuntamiento de Valencia y un emblema de oro de la Federación Levantina de Boxeo.
Al terminar la velada, se concedieron varios premios a la deportividad, que recayeron en Gilet, de Levante; González, del Centro; Greña, de Tenerife, y Alvaraz, de Levante.—Alfil.

Automovilismo

Accidente mortal de Sammy Weiss Cuando se entrenaba en Monterrey

Monterrey (California).—Sammy Weiss, de treinta y seis años de edad, destacado corredor automovilístico californiano, ha muerto al volcar el "Cooper Monaco" que recientemente compró al campeón mundial Jack Brabban, de Australia. El accidente ocurrió durante una prueba en la Laguna Seca. Su esposa se hallaba presenciando el entrenamiento cuando ocurrió el accidente.—Alfil.

Ha dimitido el presidente del Orense

Orense. — El presidente del Club Deportivo Orense, don José Fernández Borrajo, ha presentado la dimisión con carácter irrevocable. Reunida la Junta Directiva en sesión de urgencia se facilitó a la prensa una nota oficial en donde se hace constar que el señor Fernández Borrajo, para conseguir el mantenimiento y el afianzamiento del Club Deportivo Orense en Segunda División, había aceptado por un año dicha presidencia, habiendo conseguido con notable éxito los fines propuestos. Explica también que su único fundamento radica en exigencias de carácter personal que le impiden una total dedicación al club. Expresa el señor Fernández Borrajo su sincero agradecimiento a la prensa y radio, compañeros de Directiva y afición por el excelente apoyo y aliento ofrecidos, siendo la base de la magnífica campaña lograda en esta temporada de insospechados triunfos. Deja al club el señor Fernández Borrajo en unas condiciones magníficas, sin problemas de índole deportiva ni económica, prueba evidente de la eficiente labor realizada.
Convocada Junta general para el día 11 del corriente mes, se incluirá en el orden del día reglamentario la elección de nuevo Presidente.

RESULTADOS DE LA JORNADA

- Copa de S. E. el Generalísimo
Valencia, 0; Atlético Madrid, 1.
Real Madrid, 8; Real Gijón, 0.
Barcelona, 3; Atlético de Bilbao, 1.
Elche, 1; Mallorca, 0.
Promoción a Primera División
Córdoba, 1; Real Sociedad, 0.
Tercera División en fase de campeones
Pontevedra, 3; Burgos, 1.
San Sebastián, 4; U. D. Figueras, 0.
Hospitalét, 1; Hércules, 3.
Olimpico, 1; Málaga, 2.
Fase subcampeones
La Felguera, 3; Salamanca, 0.
Manresa, 1; Arenas S. D., 0.
Atlético Baleares, 2; Castellón, 1.
Calvo Sotelo, 1; Algeciras, 0.
Campeonato nacional de aficionados
C. F. Barcelona, 5; E. y D. Barcelona, 0.
Cepansa-Merida, 2; Peñarroya-Pueblo Nuevo, 2.
Zelúa - Porrño, 4; Tudelago, 0.
E. y D. Benifayo, 2; Real Madrid, 2.
Campeonato Nacional de Juveniles
Betis, 0; Valladolid, 3.
Firestone, 3; Ceita, 0.
Elizondo, 3; Zaragoza, 1.

HIELO CODISA, S. A. FABRICA
LA MAS MODERNA INSTALACION
PRODUCCION: VEINTE TONELADAS DIARIAS
BARRAS DE 20 A 22 KILOS
GARANTIZADO SUMINISTRO EN TODO TIEMPO
Dirección: Carretera Madrid, Km. 189 (junto a "La Bombilla")
Teléfono 27704 VALLADOLID

SI LE INTERESA LA POLITICA LEA "FOTOS"
La mejor revista de España SE PONE A LA VENTA TODOS LOS SABADOS

FUTBOL Regional

ROTUNDO TRIUNFO DEL CIRCULAR POR 6-2

En partido igualado, el Soto y Castilla empatan

COMENTARIO

Cada jornada celebrada en el campeonato liguero de Primera Regional, es un nuevo problema planteado en la clasificación. A falta de dos encuentros a cada equipo, no se puede vaticinar un criterio razonado para predecir al campeón ni a los dos colistas. En la de ayer los resultados habidos no han puesto más de manifiesto que el despegue de los últimos puestos del Circular con su gran y oportuna victoria frente a los realistas por un resultado que, dado el juego desplegado, resultará un poco corto.

En el otro encuentro, el Castilla, continuando su racha de regularidad, volvió a conseguir un punto frente al desigual Soto, que no termina de cuajar, pese al magnífico plantel de figuras que posee.

Sigue celebrándose el Torneo Juvenil "Copa Presidente" y cada jornada que transcurre crece el interés, siendo cada día mayor número de aficionados los que acuden al campo de la Federación a presenciar el juego brioso y sin engaños de los chavales vallisoletanos, que se entregan con verdadero espíritu y afición. No cabe ningún género de dudas que nuestra Federación Regional Oeste, atenta siempre a la evolución de esta categoría, ha dado toda clase de facilidades para que este Torneo se celebre dentro de las mayores comodidades, sobre todo en lo que respecta a los jugadores, dotándoles de un campo ideal para sus aspiraciones y unas casetas que, aparte de cubrir el fin previsto, están dotadas de instalaciones de duchas, que en esta época, sobre todo, tanto son de agradecer. Es una atención que jugadores y directivos sabrán agradecer en lo que valen y a su manera lo demuestran en el terreno de juego, dando ejemplo de deportividad y corrección.

En el primer grupo marcha destacado el C. D. Español, que en los tres encuentros celebrados no ha conocido la derrota, seguido de cerca por el Júpiter Atlético con dos victorias. Cierra la clasificación la Ferroviaria, que no ha logrado puntuar.

En el grupo segundo las fuerzas están muy igualadas, aunque Betis e Imperial han demostrado mayor cohesión. En el tercero es el JOC quien capitanea la clasificación con dos victorias y una derrota. El encuentro entre el Atlético Valladolid y San Lorenzo, está pendiente de decisión, por haber llegado el material de estos últimos con retraso. Tratándose de un Torneo donde debe presidir la hermandad de clubs y la comprensión, esta anomalía es perdona-ble y lo más natural es que en la primera fecha libre se celebre y sabemos que en el ánimo de los dirigentes atléticos no está el perjudicar deportivamente a nadie. Aparte de donde se demuestra la potencialidad de juego es en el campo y no entre bastidores.

Por último, el cuarto grupo no lleva la normalidad de juego del resto, por el motivo de todos conocido, ya que el Real Valladolid "A" participa en el Torneo Nacional Juvenil por Clubs y sus desplazamientos son largos y no puede desdoblarse. De todas formas es interesante ver la puesta a punto de los otros tres integrantes con potencia y juego y hasta el final nadie dirá la última palabra.

No queremos cerrar nuestro comentario sin resaltar como se merece el extraordinario triunfo del Real Valladolid juvenil en Sevilla. Según noticias recibidas de la capital andaluza, el juego desplegado por la muchachada vallisoletana ha quedado atónita a aquella afición. La victoria por el claro tanteo de tres-cero, es fiel reflejo de la superioridad de los nuestros que contra todo pronóstico han sabido elevar la bandera vallisoletana en el mástil del honor. Mañana ampliaremos detalles del encuentro con la llegada de directivos y jugadores.

PEDELPO

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

Circular C. F., 6; R. Valladolid-Arces, 2

Alineaciones:
Circular: Alcarria; Lázaro, Pablo, Raúl; Núñez, Sigüenza; Aceves, Muñiz, Uceda, Arranz y Arribas.
Valladolid-Arces: Tovar; Cartagena, Santana, Caño; Nino, Valencia; Julio, García, Bercario, Pinacho y Del Río.

Un encuentro modelo de corrección y deportividad; ni un mal gesto ni una protesta en los veintidós jugadores. Pese al estado del terreno de juego en su primera mitad, embarrado por las lluvias, se ha jugado con mucha velocidad y dominio de la pelota. Pasados los primeros diez minutos ha ido imponiéndose el Circular, que, contra lo acostumbrado en él, ha estado incisivo y mandando durante la mayor parte del partido. Frente a un equipo noble y de deportivo que ha jugado y ha dejado jugar, y ayer el equipo morado ha encontrado la oportunidad que tanto anhela: desarrollar su juego de pase corto en triángulo y ensayar el tiro desde cerca. Lo ha conseguido plenamente y puede decirse que ha sido el mejor encuentro que ha realizado en toda la temporada. Sin brusquedades, con pleno conocimiento de lo que es el juego de conjunto, ha dado una magnífica lección, convenciendo a los aficionados con la excelencia de su fútbol. Para ello no se crea que el Valladolid-Arces ha dado ninguna facilidad, porque la verdad es que ha jugado con enorme entusiasmo, pero con evidente desgracia, y acaso influyera en el resultado la lesión a principio del encuentro del volante Valencia, que actuó de figura decorativa el resto del partido, y la falta de entranamiento del defensa Cartagena, que ha fallado continuamente. Este handicap lo acusó el equipo blanquiverde al trastocar sus

líneas, y en una mañana de pocos aciertos se tuvo que inclinar ante el juego ligado desde atrás del Circular, que, en contraposición al Arces, todo le salía a pedir de boca.

El primero en marcar ha sido el equipo vallisoletano a los diez minutos de juego. Se tira un golpe indirecto que saca Nino, devuelve la defensa, y Santana, de tiro a media altura, bate a Alcarria.

Cinco minutos después hay una gran jugada de Aceves que, corriendo muy bien la línea, cede a Uceda, dribla éste a Santana y de tiro por bajo establece el empate. A los treinta y dos, avance morado por el centro con tiro de Uceda que rechaza Cartagena, y Sigüenza, bien situado, marca el segundo. Cinco minutos después llega la delantera circularista a una bella jugada con pase final de Uceda a Sigüenza, que con gran intui-ción cambia la pelota al sitio contrario y logra el tercer gol. Termina el primer tiempo con el resultado de 3-1 a favor del Circular.

Reanudado el juego domina ligeramente el Valladolid hasta que se organiza nuevamente el Circular, que a los quince minutos inicia un avance por mediación de Sigüenza, que después de una asombrosa

Sigue con éxito cada vez mayor el Torneo Juvenil "Copa Presidente"



EL CONJUNTO JUVENIL DEL JUPITER ATLETICO

jugada cede ventajosamente a Muñiz, quien de tiro cruzado marca el cuarto. A los veintidós otro gran centro de Sigüenza, y esta vez es Uceda quien desde cerca obtiene el quinto, y dos minutos después, en plena ofensiva morada, centra Aceves, y Uceda, entre un bosque de piernas, logra el sexto.

A los treinta minutos un pase largo de la defensa del Arces sorprende adelantada a la defensa contraria y Bercario bate por segunda vez a Alcarria.

En este último cuarto de hora apretó bien el Arces al cambiar a Santana y Caño y pasárselos a la delantera, pero sus tiros no fueron bien dirigidos y el partido terminó con la ventaja del Circular por 6-2.

Por los vencedores todo el equipo destacó brillantemente, funcionando todas las líneas a la perfección, muy compensada la defensa, imponiéndose la tranquilidad y seguridad de Pablo. Enormes los volantes, la delantera maravillosa de rapidez y concepción de la jugada, destacando la dirección de Uceda, su gran movilidad su regate seco y sus tiros fulminantes; autor de tres tantos, fue una verdadera figura. Muñiz, desde su puesto atrasado, enlazo las dos líneas, y de él partieron las jugadas claves Arribas, Aceves y Arranz cumplieron a la perfección su cometido.

El arbitraje del colegiado señor Duque fue modelo de técnica y vista. En su labor le ayudaron con acierto Tejerina y Segoviano.

U. D. Castilla, 1; C. D. Soto, 1

Alineaciones:
Castilla: Del Val; Alejandro, Pedronzo, Demetrio; Gastón, De Paz; Teodoro, San José, Olegario, Antonio y Ayuso.
Soto: Manrique; Kati, Rulpérez, Luis; Quito, Gordaliza; Teodoro,

Torneo Juvenil "Copa Presidente"

C. D. JOC, 3; C. D. San Miguel, 3

Alineaciones:
JOC: Sabas; Enterría, Félix, Nieto; Antonio, Blanco; Herreras, Méndez, Moro, Poza y Jesús. San Miguel: Ama; de De la Fuente, Ordóñez, Herrera; Revenga, José Luis; Andrés, Navarro, Susi, Ramos y Rodríguez.

Mal lo pasó el equipo jocista para lograr sacar uno de los dos puntos en litigio. Baste decir que a dieciocho minutos del final perdía por tres a cero. Las dos actuaciones anteriores, tan claras a su favor, iban a empañar su puesto de privilegio por un mal encuentro. Menos mal que a duras penas y en una buena reacción final igualaron un resultado que parecía imposible. La primera parte terminó con uno a cero, marcado a los veinte minutos por Ramos, de un tiro con la izquierda.

En el segundo tiempo, a los

que por pies gana la acción a la defensa; pero inexplicablemente le faltan las fuerzas y pierde la pelota cuando estaba en óptimas condiciones.

En resumen, un encuentro entretenido y de resultado incierto al final. Al San Miguel hacia el final le faltó el fuelle suficiente para sostener el ataque contrario. Los más destacados por el JOC, Félix, Jesús y Moro, y por el C. D. San Miguel, Ramos, Ordóñez y De la Fuente. Arbitró el señor Voces, bien.

C. D. Español, 3; Javieres, C. F. 0

Alineaciones:
Español: Bonilla; Vallejo, Rafa, Renedo; Alvarez, Pío; Peque, De Pablos, Zamarró, Del Río y Eusey. Javieres: Reyes; Castro, Adán, Javier; Román, Torio; Febrero, Villardón, Aureliano, Severino y Miguel Angel.

Nueva victoria del Español, que figura a la cabeza de su grupo con tres victorias consecutivas. En este encuentro se ha visto frente a un enemigo superior en juego y técnica, pero que ha sabido soslayar esta ventaja a fuerza de genio, bravura y mayor tesate. El Javieres ha mejorado sensiblemente su forma de juego con relación al equipo liguero que conocíamos, pero su fútbol precioso en el centro del terreno pierde eficacia en el área de la verdad, al faltarles la garra suficiente para aguantar el choque de la defensa y desprenderse del balón en beneficio del compañero mejor situado. Tuvieron ocasiones de marcar y también merecieron una mejor resultado, pero tampoco tuvieron suerte en algún remate.

El primer gol fue conseguido por el Castilla a los veinte minutos de la primera parte, y su consecución fue motivo de discusiones por estumar que el tiro de San José lo paró el defensa Kati con las manos. Esto es cierto, y no lo es menos que a éste se le escapó el balón trasando la línea de gol, y como según el reglamento el penalty-gol es gol, el señor Pico, árbitro de la contienda, no dudó en concederlo, ante la indicación afirmativa también del juez de línea correspondiente.

Terminó este primer tiempo con el resultado señalado, y en la continuación, a los quince minutos, un avance por la derrota del Soto termina en un medio centro de Manbrilla a puerta. Fidel, en magnífica situación, remató de cabeza al lado contrario de Del Val, estableciendo el empate.

Después el juego fue movido y las dos puertas atravesaron momentos de peligro y lo mismo pudieron marcar unos que otros.

Destacó en el Castilla el espíritu de unidad y las ganas de lucha. En el Soto, algunas jugadas individuales que no resolvieron gran cosa.

El arbitraje del señor Pico, muy irregular; cortó mucho juego y no concedió a tiempo la ley de la ventaja.



C. D. ESPAÑOL, PRIMER CLASIFICADO EN SU GRUPO

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

RESULTADOS
U. D. Castilla, 1; C. D. Soto, 1.
Circular, C. F., 6; R. Valladolid-Arces, 2.

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. D. RUBIA	15	7	3	5	39	30	17
CASTILLA (Palencia)	14	7	4	3	37	19	15
A. D. FERROVIARIA	14	7	1	6	30	27	15
U. D. CASTILLA	15	5	4	6	28	34	14
C. D. SOTO	14	5	4	5	19	25	14
CIRCULAR C. F.	14	5	3	6	23	30	13
BETIS C. F.	14	4	5	5	31	31	13
EL PINAR C. F.	14	5	3	6	26	31	13
R. VALLADOLID - ARCES	14	4	4	6	26	29	12

GRUPO I
RESULTADOS
C. D. Español, 3; Javieres C. F., 0.
A. D. Ferroviaria, 2; Júpiter At., 3.

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. D. ESPAÑOL	3	3	0	0	7	1	6
JUPITER ATLETICO	3	2	0	1	5	4	4
JAVIERES C. F.	3	1	0	2	4	5	2
A. D. FERROVIARIA	3	0	0	3	3	9	0

GRUPO III
RESULTADOS
C. D. JOC, 3; San Miguel, 3.
At. Valladolid - San Lorenzo (aplazado).

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. D. JOC	3	2	1	0	10	3	5
AT. VALLADOLID	2	1	0	1	3	3	2
C. D. SAN MIGUEL	3	0	2	1	6	8	2
C. D. SAN LORENZO	2	0	1	1	2	7	1

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	E.	C.	F.
EL PINAR C. F.	2	1	1	0	3	2	3
HURACAN C. F.	2	0	2	0	3	3	2
R. VALLADOLID "A"	1	0	1	0	2	2	1
C. D. CRISTO REY	1	0	0	1	1	2	0

Salado, Sócrates, Morollón, Pardo y Lago.

Primera parte: cero-cero en el marcador. Ha habido buenas jugadas por los dos bandos, más empuje en el Júpiter y juego más reposado en el bando ferroviario sin profundizar.

En la segunda parte, a los diez minutos, se movió el marcador a favor del Júpiter en un disparo a la media vuelta de Morollón, que interceptó el portero Vecino, pero no pudo evitar el gol.

Cinco minutos después el mismo Morollón consigue el segundo al rematar un centro de Salado. Van transcurridos veintidós minutos, y la Ferroviaria, que está reall-zando mucho mejor juego que en anteriores ediciones, avanza; Aragón centra sobre puerta y García, de cabeza, marca el primero para su equipo.

Siempre la ofensiva del Júpiter, y a los veintiocho minutos, Pardo, en jugada personal, bate a Vecino por tercera vez. Lucha la Ferroviaria con decisión, y dos minutos antes, de terminar Chamorro logra el segundo.

Ha sido un partido muy interesante, y los dos conjuntos se han batido con tesón y coraje; mayor cohesión y fortaleza en el Júpiter, y en la Ferroviaria el vicio de no soltar la pelota.

Destacaron, por el Júpiter, Morollón, Pardo y la defensa, y por la Ferroviaria, García, Vecino y Chamorro.

Arbitró el señor Aguirre, bien, aunque con algunos errores.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS

BALLESTAS LUCIO "FECUL". Transportistas, reparan sus camiones y pongan medidas de origen; así evitarán roturas; nueva fábrica, Paseo del Muelle, número 16 (Carretera León), teléfono 21975.

COMPRA-VENTA DE FINCAS

EN GIJÓN vendense y alquilanse magníficos chalets y pisos zona residencial, temporada o año, con o sin muebles. Diferentes precios. Informes: Agencia Asturiana (Sr. Izquierdo). Apartado 502. Gijón.

CANADOS Y AVES

TERNEROS-LECHONES Criadero sin leche, con "Papilla Lechal" Hijos Abel González Miguel L. car. 14.

HIPOTECAS

HIPOTECAS sobre fincas, ban-interés. Informes: Plazuela de Val, 6. 2.º. Hernández.

MAQUINARIA

MAQUINARIA - HERRAMIENTAS CORCUERA, S. A. Plaza de Tejerías, 1. Teléfono 27137. Especialidades para madera, metales, cerámicas y construcción.

TRACTORES "Bulet", motor Mercedes, 40 HP., entrega en el acto. J. Vidal. Paseo Zorrilla, 57. Valladolid.

COSECHADORAS

COSECHADORAS autopropulsadas "Hofherr-Schranz", 1.90 de corte, motor Mercedes, entrega inmediata. J. Vidal. Paseo Zorrilla, 57. Valladolid.

VARIOS

ORTOPEDIA
Herniados Mutilados Deformados M. DE CASTILLO. Ortopedico Calle Perú, 17. Teléfono 22575.

Llegan antes a poder de sus destinatarios las cartas dirigidas a Madrid o Barcelona que llevan, a continuación del nombre de la población, el núm. de su distrito postal

LA SENSACION DE PERMANENTE CANSANCIO

REVELA UN DESCENSO DE LA VITALIDAD ORGANICA.

UN TRATAMIENTO RECONSTITUYENTE CON FOSFORO FERRERO

PROPORCIONA AL ORGANISMO NUEVAS ENERGIAS Y MAYOR BIENESTAR.

FOSFORO FERRERO, SUPPLEMENTO DEL SISTEMA NERVIOSO, MANTIENE SU PRESTIGIO